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Yukaridaki sayi dizisinin standart sapmasi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 22 QO e D) 4

Asagidaki sayr dizilerinden hangisinin
standart sapmasi en kiigiiktiir?
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Bir veri grubunun standart sapmasi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 0 B) V2 C) 2,7 D) -3

Soru:
10, 13, 14, 18, 20 veri grubunun standart sap-
masl kactir?

Cozum:

1. adim:

10+13+14+18+ 20

Aritmetik ortalama = =

=15

2. adim:

(10 - 15)* = (=5)* = 25
(13-15°=(-2)"=4
(14=157=(=1)" =1
(18-15)°=3%=9
(20-15)°=5°=25

3.adim:

25+4+1+9+25 64

4 T4
=16

4. adim:



Standart sapma = V16
—4

Yukarida ¢oziimiiyle birlikte verilen soru-
nun ¢oziimiinde kaginci adimda hata yapil-
mistar?

A) 1
B) 3
C) 4
D) Hata yapilmamistir.

Asl'nin
netleri 62 84 72 86
Melek’in
netleri 73 76 80 7

Ashli ve Melek girdikleri deneme sinavlarin-
da yaptiklari netleri yukaridaki gibi listele-
mislerdir. Buna gore Ash ve Melek’in notla-
rina ait verilerin standart sapmasinin
yaklasik degeri asagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?

Ash Melek
A) 109 8,1
B) 11,2 2,9
Q) 11,2 8,1
D) 14 2,9

Her birinde 500 tane digme olan 4 kutudan ci-
kan defolu digme sayilari asagida verilmistir.

40 20 30 14

Bu verilere ait standart sapma asagidaki
tabloda hesaplanmistir. Kacina satirdaki
islemde hata yapiimistir?

Ortalamadan
Sapmanin

Ortalamadan

Sapma Karesi




8.

40 26 14 196

20 26 -6 36
30 26 4 16
14 26 =12 144
Ortalamadan Sapmanin Degerlerinin 392
Karelerinin Toplami
Standart Sapma V138
A |
B) V
a v

D) Hata yapllmamistir.

CaCEICD
4 8 5 3

3 10 9 5
4 6 7 2
5 6 6 6

Yukaridaki tabloda bir magazada ayni mo-
del terligin farkh renklerinden dort hafta
boyunca kacar tane satildigi verilmistir.
Buna gore magaza hangi renk terligi sat-
maktan vazgecerse en uygun olan karari
vermis olur?

A) Beyaz B) Pembe
C) Siyah D) Kirmizi

Ahmet Bey borsadaki ¢ farkl hissenin ¢ giin
boyunca ne kadar kazandirdigini takip ederek
asaglidaki gibi not etmistir.
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Buna gore asagidakilerden hangileri dog-

rudur?

I. A hissesine ait verilerin standart sapmasi
yaklasik olarak 2,8'dir.

Il. Riski en az olan hisse B hissesidir.

lll. A, B ve C hisselerine ait verilerin aritmetik
ortalamasi aynidir.

A) Yalniz ll B) -1l
Q 1-1 D) I-1
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Cevaplar :

1)A, 2)D, 3)D, 4)D, 5)B, 6)C, 7)D, 8)A,



